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合い言葉：布佐っ子笑顔 いつも全力 元気な挨拶 

我孫子市立布佐小学校 

  



（教員共通含む）
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93 教員 54 39 7 0 100
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93 保護者 36 57 4 3 100

100 教員 53 47 0 0 100
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85 保護者 35 50 11 4 100

100 教員 60 40 0 0 100
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98 保護者 58 40 1 1 100

100 教員 60 40 0 0 100
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92 保護者 49 43 7 1 100

100 教員 73 27 0 0 100
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93 保護者 42 51 6 1 100

100 教員 79 21 0 0 100
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96 保護者 44 52 4 0 100

91 教員 18 73 9 0 100
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95 保護者 56 39 4 1 100

20．保護者として子供の家庭学習の必要性を理解し、提出物なども
しっかり提出するように声をかけている。

令和4年度学校評価　保護者アンケート結果       (※　表内の数字は集計数を百分率で表示しています。)

19．保護者として学校の教育方針（目標）に関心があり,学校・学年だよ
りなどは目を通すようにしている。（作っている）

11.学校は教育方針（目標）を理解されるように努めておりその方針が
児童の姿に現れている。

１２．学校は，学校・学年だより，ホームページなどで学校の様子・情報
を積極的に知らせている。

13.学校は、避難訓練の実施や安全マップ作りなどを通して、防災意
識を育む教育をしている。

14．学校は特別に支援を要する児童など,個々のニーズに応じた教育
的支援を行っている。

15．学校は，ホームページや活動計画等を通し、各家庭と連携を取り
ながら児童の学力向上に努めている。

16．教職員は,保護者からの問い合わせや来校時に丁寧な対応をしている。

17．教職員は,家庭への連絡などを適切に行っている。

18．教職員は,子どもの理解に努め相談や指導を丁寧に行っている。
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